



# 華社動態

Page 28 Friday May 24 2024 二〇二四年五月廿四日(星期五)



# 江蘇僑聯舉辦海內外華人青少年繪畫大賽 華教中心歡迎本國華校組織學生踴躍參加

華教中心訊：中國江蘇省僑聯主辦，揚州市僑聯、中國書畫國際大學承辦的“2024‘講蘇故事·繪美華章’海內外華人青少年繪畫大賽”現已啟動，歡迎各華校組織學生踴躍報名參加。截止日期為7月5日。

為了進一步促進海外華裔青少年學習和傳播中華文化的熱情，檢驗江蘇夏令營線上線下活動成效，江蘇省僑聯舉辦“2024‘講蘇故事·繪美華章’海內外華人青少年繪畫大賽”。本次大賽旨在通過海內外華人青少年間的交流互動，更好地推動海外華裔新生代對中華優秀文化的學習和實踐，進一步擴大江蘇線上線下辦營活動在海外的影響力和參與度。

本次大賽的參賽對象為熱愛中華文化、具備一定中文表達能力的6-18歲菲律賓華裔青少年，選手可以在教師或者家長的指導幫助下完成參賽作品。大賽將分為小學組（6-11歲）、初中組（12-14歲）、高中組（15-18歲）。參賽作品不限繪畫形式和介質；作品尺幅為A4紙規格（210x297mm），個別作品可根據需要適當放寬規格。選手將作品掃描或者拍照下來，圖片的格式為JPG，像素不低於2000x1500，大小在1M-6M之間，掃描解析度不低於300dpi。圖片命名格式為：學校中文全稱+選手中文姓名+選手年齡+作品名稱。

大賽將設金獎、銀獎、銅獎、優秀獎、優秀指導獎，其中，“優秀指導獎”將根據學生作品品質和獲獎情況頒發給指導老師。大賽將由中國書畫國際大學聘請海內外美術專家組成評審委員會，對參賽作品進行分組評選。選手獲獎者可獲得江蘇省僑聯“夏令營文化樂園”平臺的學習積分獎勵，其



菲律賓華教中心

## 2024 “讲苏故事·绘美华章” 海内外华人青少年绘画大赛

中国江苏省侨联主办

扬州市侨联、中国书画国际大学承办

截止日期：7月5日

作品的著作權，主辦方享有對參賽作品的展示、出版、彙編、發行及網絡傳播等權利，有權使用參賽作品用於各種形式的製作推廣和新聞宣傳等。

本次比賽由本中心組織參賽，不接受以個人名義或學校名義向大賽主辦方報名。本中心考試部已經將徵稿啟事、徵稿通知、參賽選手匯總表發給各華校負責人。請各華校積極組織學生參賽，收集作品圖片後請認真填寫參賽選手匯總表，然後將匯總表和作品圖片一起壓縮後，命名為“講蘇故事繪畫大

賽+學校中文全稱”，發送到本中心考試部郵箱kaoshibu2014@163.com。恕不接受以微信形式報送作品。

如有疑問，請與本中心考試部職員馮斌斌聯繫（固定電話：82412906或82427860轉123，微信yezidada）。

“2024‘講蘇故事·繪美華章’海內外華人青少年繪畫大賽”不收取任何費用；任何以該賽事的名義收取報名費、培訓費等行為，均與主辦方、本中心無關。

（圖片說明）大賽海報。

## 董群陸喜捐 菲律賓中國和平統一促進會福利金



菲律賓中國和平統一促進會訊：菲菲律賓永寧鎮聯鄉總會、菲律賓永寧鎮總商會，于2024年5月19日慶祝成立9週年暨第5屆理監事會、第4屆婦女組泊總商會第4屆職員就職典禮。本會董常務委員群陸先生榮膺該會新屆

理事長。

董常務委員群陸先生事業有成、為人忠厚、處事認真、慷慨豪爽、一貫熱心公益，慨捐本會菲幣十萬元作為福利金用途，仁風義舉，讚譽有加，特借報端，予以表揚，並申謝忱！

## 聯合日報聖誕慈善捐款獻捐 華人區義診中心醫藥補助金



馬尼拉華人區義診中心訊：聯合日報每年所舉辦聖誕慈善捐款運動得到華社廣大熱心善翁大德們熱烈支持響應。

二〇二三年終所募捐得善款於今年二〇二四年五月二十日（星期一）下午一時發放，聯合日報聖誕慈善捐款捐獻在華人區義診中心菲幣六萬元，充為本中心醫藥補助金，由本中心財政主任顏祐僑先生代表領取。

該報社年年支持本中心義診工作，仁風義舉，令人感佩，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

## 黃友志喜捐菲華工商總會

菲華工商總會訊：本會常務理事黃友志、黃金治賢伉儷令郎培鑫君，於二零二四年五月十九日與許輝平、許陳麗懷賢伉儷令媛應小姐喜結良緣，雙方郎才女貌，佳偶天成。

並於當晚假東海皇宮設喜筵招待賓客。是日高朋滿座，喜客盈門，共祝一對新人白頭偕老，永結同心。

常務理事黃友志先生平素熱心社會公益事業，此番欣逢令郎新婚，喜慶不忘公益，特捐獻菲幣五萬充作本會福利金。

仁風義舉，殊堪矜式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

圖片說明：

上圖：由副理事長楊良田代表本會贈送紀念禮品予一對新人。

下圖：常務理事黃友志喜捐本會福利金（左起）會員李天盛，董事朱少華，新娘許應應，新郎黃培鑫，黃金治夫人，常務理事黃友志，副理事長楊良田，副理事長林天德，常務理事朱海庭，理事梁清江，常務理事林文龍。



## 太原堂續辦 2023-2024年度獎、助學金

菲律賓太原王氏宗親總會訊：為鼓勵王氏族生勤奮向學，力求上進，爭當棟樑之才，同時為資助有志向學，而家境清寒之族生有求學機會，將繼續舉辦2023-2024年度獎學金及新學年助學金申請。

凡就讀于全菲的大、中、小學的族生，其學業成績列首、二、三名者，均可受獎；凡有志向學而家境清寒者，其學業成績及操行優良，均可申請補助。

獎學金申請由即日起至7月15日截止，8月11日頒獎；助學金申請由即日起至6月底，7月15日開始分發，逾期恕不受理。敬請攜帶上學年度成績單影印本及新學年入學証件于辦公時間（星期一至星期五，上午9：00至下午5：00）前來本會會所(4th floor, 1259 Piedad Street corner Benavidez street, Binondo Manila)登記。查詢請電82448291, 82448298